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Este nevoie de un 
festival de muzică 
clasică în Sfântu 
Gheorghe?

Tabără de Teatru Sport,  
la Întorsura Buzăului:  
20 de tineri din județ pregătesc 
un spectacol de improvizație

Tabăra de Teatru Sport de la 
Întorsura Buzăului, organizată 
pentru prima dată, reunește 20 
de tineri din Întorsura Buzăului, 
Sfântu Gheorghe, Sita Buzăului 
și Barcani pasionați de teatru. 
Tinerii vor pune în practică noi 
cunoștințe pe care le vor acu-
mula despre teatrul de improvi-
zație. Pregătirile sunt în toi, pen-
tru că sâmbătă, 15 iulie, de la 
ora 17:00, va avea loc specta-
colul de improvizație, la Casa 
de Cultură din Întorsura Buzău-
lui. „Cei mai câștigați vor fi cei 
din public. Ei cu siguranță vor 
avea parte de aproximativ două 
ore de distracție maximă”, spune 
cea care se ocupă de formarea 

tinerilor și totodată managerul 
Teatrului „Andrei Mureșanu” 

(TAM), din Sfântu Gheorghe, 
Anna Maria Popa. PAGINA 4

16 centre rezidenţiale,  
pentru persoane vârstnice  
sau cu dizabilităţi,  
verificate săptămâna aceasta

16 centre rezidenţiale, pentru 
persoane vârstnice sau cu dizabilităţi, 
vor fi verificate în cursul acestei săp-
tămâni, controalele vizând în prin-
cipal condiţiile de cazare şi de în-
grijire a acestora, a declarat, luni, 
prefectul judeţului Covasna, Ráduly 
István. 

Acesta a precizat că în judeţ există 
cinci cămine pentru bătrâni, dintre 
care două publice şi trei private, pre-
cum şi 11 centre pentru adulţi şi 
copii cu dizabilităţi. 
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Răspunsul la această întrebare este, se pare, un „da” hotărât, 
dovadă fiind sălile pline la toate concertele organizate cu ocazia 
primei ediții a Festivalului de muzică clasică SepsiClassic. Aceasta s-a 
desfășurat în perioada 6-9 iulie a.c., în mai multe locații din Sfântu 
Gheorghe. Peste 1.000 de persoane au participat la spectacolele 
artiștilor de renume invitați, iar ecourile sunt doar pozitive. PAGINA 5

Sântilia – Nedeia Mocănească a Voineștenilor, celebra sărbătoare 
din orașul Covasna, revine în Valea Zânelor, duminică, pe 16 iulie. Sta-
țiunea balneoclimaterică de interes național va avea, astfel, oaspeți de 
seamă precum ansamblurile folclorice „Dor Transilvan”, „Românașul”, 
„Veteranii Poieniței” și „Cununa Carpaților”. La eveniment, vor fi 
prezenți și oaspeți din Cernăuți. PAGINA 8

Sântilia revine în Valea Zânelor: 
O sărbătoare autentică 
în inima Covasnei

EDITORIAL.EDITORIAL. Azi, la Vilnius: Ucraina şi Suedia  
în NATO? Turcia în UE?

Intrarea Ucrainei în NATO devine, 
aşa cum era de aşteptat, subiect de dis-
pută în sânul Organizaţiei Tratatului 
Atlanticului de Nord. Multe ţări membre 
cred că Ucraina ar merita să fie acolo, 
în vreme ce state importante (SUA, 

Germania, Anglia) sunt mai rezervate. 
Astăzi, începe la Vilnius un Summit 

istoric, care ar putea oferi un răspuns la 
întrebări-cheie nu doar despre soarta 
Ucrainei, ci şi a Lumii pe termen scurt şi 
mediu. E clar că Ucraina merită să fie în 

NATO, problema este când se va întâmpla 
asta. Poţi primi în Organizaţie o ţară aflată 
într-un război sângeros cu o mare putere 
nucleară, război despre care nimeni nu 
ştie când se va termina?! 

Analiştii politici convin asupra unui 

final mediat la această întâlnire: garanţii 
de securitate pentru Ucraina, sprijin total 
cu armament şi echipamente militare, ac-
ţiuni de politică externă cu impact favorabil 
asupra armatei şi poporului ucrainean.  
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